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Hokaxure 1o oupezesennio, aro ecau fi(n) = O(g1(n)) n fa(n) = O(g2(n)), To
fi(n) + fo(n) = O(g1(n) + ga(n)), ecmn fi(n) u gi(n) neorpuraresbubr.

Hokaxute 110 onpegenennio, uro max(f(n), g(n)) = O(f(n) + g(n)), ecmu f(n) n
g(n) HEOTPUIATEIHHDI.

n+5
Jokaxkunre 1o onpejesenuto, aro » 2" = O(2").
i=1
3
[okazkure 110 ONPEJIEICHNIO, ITO & — n? = Q(n?3).
Jokazkute 110 onpejesienuto, uro 2" - n? = O(2.1").

Iokazkute 110 onpegesiennto, 4to logs(n? + 5n + 3) = O(logn).

JlokaxkuTe WU OIPOBEPIHUTE CJICIYIONINE YTBEep:KIeHusd. /[y onpoBep:KeHus J10-
CTATOYHO IIPUBECTHU IIPUMED, Ha KOTOPOM yTBep:KieHrne HeBepHo. Bee dyHKInm mo-
JIOZKUTEJIHbHDIE.

(a) Ecmu f(n) = O(g(n)), o g(n) = O(f(n))
(b) Ecmn f(n) = O(g(n)), to 2/ = O(29)
(c) f(n)=0(f(n)?)
(d) f(n)=0(f(3))
(e) Ecmu f(n) = O(g(n)), To g(n) = Q(f(n))

d
IIycrs p(n) = > a;n’, rue ag > 0 — nosunoM cretienu d ot n. Vlcnosns3ys omnpe/ie-
i=0
JIeHUsI, TIoJIarasi, 9T0 k — KOHCTaHTa, JTOKaKUTe, UTO:

(a) Ecm k > d, To p(n) = O(n*)

(b) Ecmu k = d, To p(n) = O(n*)

(c) Ecim k < d, To p(n) = Q(n*)
[Ipumymaiire nBe nosoxureababie dyakmuu f(n) u g(n), Takue 9T0 He BBIIOJIHEHO
un oo u3 nByx: f(n) = O(g(n)) u f(n) = Q(g(n)).
Jokaknre nim onposepruute, 4ro log(n!) = O(nlogn).
Hokazknre nm omposepraute, uto » 2 = O(nlogn).

i=1

Hokazxure, aro Gyuxmuu T1(n) = a-Ty (%) +n n Ta(n) = a-Ts (}) +d - n® umeror
OJIMHAKOBYI0 ©-OIEHKY IIPH JIIOOBIX KOHCTaHTaxX a, b, ¢ u d.

Hokaxkure no unpyknun, aro eciu 1'(n) = 2T(y/n) + 1, ro T'(n) = O(logn). B
STOM W CJICJYIONNX 33/[aHUX B KadecTBe Oa3bl MHYKIMH MOYKHO IIOJIATATh, UTO
T(1) =1.
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1.19.

1.20.

1.21.

Hoxkaxkure o unaykuu, 1ro ecim 1'(n) = 3T (%) + 1, o T'(n) = Q(n).

Hokaxkure mo wungyknuu, [uro ecau 1(n) = logyn - T<10gn ) + n, TO
T(n) = O(nlogn).

0
3

Hokaxure 1o wHmykiwn, uro ecamun 1(n) = 2T (%—i—loan) + n, TO
T(n) = O(nlogn).

Hokazxure 1o uaaykiui, ato ecaun T'(n) = 2T (% 4 20) +n, ro T(n) = O(nlogn).

Haiiure ©-acuMnToTnKy BpeMenu paboThl aIrOPUTMa, IOCTPOUB J€PEBO PEKYPCHT,
ecn T(n) =T (%) 4 logy(n).

Haiiiure ©-acuMITOoTUKY BpeMeHH pabOThl JITOPUTMA, IIOCTPOUB JIEPEBO PEKYPCHH,

ecn T'(n) =T (% + /n) + V6046.

Haiinre ©-acuMOTOTHKY BpeMeHn paboThI aIropUTMa, IOCTPOUB JIEPEBO PEKYPCHN,
ccmn T(n) =T (2) + T () +n.

Ilycrs Bpemsi paGoTsr anropurtma A pasuo Ta(n) = TT4 (%) 4+ n?, a Bpemsa paGo-
b1 anroputMa B pasao Tgp(n) = aTp (%) + n. Ilpn Kakux 3HaueHUsiX a BTOPOIL
aJIrOpUTM paboTaeT aCUMIITOTHYECKU ObICTpee IEPBOro?
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